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CLUBE DO FUSCA DE BRASÍLIA 

convida você, familiares e amigos para o



Domingo, às 13h00- ENTRADA FRANCA
Local: 
Estacionamento do CARREFOUR NORTE


O evento constará de uma CARREATA DE FUSCAS E CARROS ANTIGOS, com concentração no Posto TEXACO da Estrada Parque Taguatinga (Auto Posto Águas Claras), às 12h00, em direção ao Carrefour Norte (água Mineral). A festa de chegada dos participantes - carros Tunning, Equipados, Turbos, Aspirados, Clubes (FUSCA, JEEP, ANTIGOS, VETERAN, HOT ROD), antigos nacionais e importados - será animada com fogos de artifício. Em seguida haverá uma festa de confraternização com todas as entidades de carros e motos de Brasília, com transmissão de uma rádio FM no local do evento.

ALGUMAS ATRAÇÕES: 1 pista de autorama 4 fendas, Tenda VIP com um bolo de 9 Kg em formato de FUSCA, em comemoração ao Dia Mundial do Fusca. Participação especial: Múcio Eustáquio e Fire Night (pilotos de manobra), Pedro Henrique (Secretário de Cultura) e o Sr. Roberto Nasser (fundador do Museu do Automóvel).

BRINDES: Serão sorteados diversos brindes: Anote aí: 5 Kit's de óleo para motor; 30 ingressos de autorama; 20 Kit's de lanches; 5 choppes; 10 Kit's de revisão na MÁXIMA Centro Automotivo; 2 capas de volante; 125 foguetes com aproximadamente 500 tiros;   
DOAÇÕES ( Traga ROUPAS e BRINQUEDOS (novos ou usados) e ALIMENTOS, que serão doados à ABRACE - entidade localizada no Guará que atende às crianças portadoras de câncer e suas famílias.

PATROCINADORES: CARREFOUR NORTE; RICARDO AUTO PEÇAS; PAULINHO Peças Usadas; MAXIMA Rede Centro Automotivo; GARBO Moda MAsculina; ETITEC - Etiquetas e Assistência Técnica em Balanças; PRORACING Manutenção Automotiva; UNIDAS GRÁFICA; VISUAL CAR; XXV TORNEIO FUTSAL ARIMATÉIA; CASA DO PÃO DE QUEIJO.

PARA MAIS INFORMAÇÕES, ENTRE EM CONTATO COM O PRESIDENTE DO CLUBE DO FUSCA - CARLOS HENRIQUE - TELEFONE 8132-5814







